

本文目录

- [华为手机系列划分？](#)
- [华为系列发布顺序？](#)
- [华为手机各个系列有什么区别?哪一款好用？](#)
- [华为那么多系列怎么选？](#)

华为手机系列划分？

1 华为手机系列可以分为以下几个主要系列：Mate、P、Nova 和荣耀系列。
2 Mate 系列是以高端旗舰为主打，拍照、性能、续航等各方面表现较为出色；P 系列主打拍照，同时也有不错的性能和续航表现；Nova 系列则更加注重外形设计和自拍领域；荣耀系列则是价格相对较为亲民但性能表现扎实、适合年轻人购买。
3 此外，华为还有专门为中国市场设计的畅享系列和 Mate RS 保时捷设计等其他特别系列。

华为系列发布顺序？

华为HUAWEI系列手机发布顺序为华为1、HUAWEI的Mate系列是主打商务，外观男性化萊垠頭條

2、荣耀V系列是旗舰萊垠頭條

3、华为HUAWEI的P系列是主打时尚，外观男女通吃萊垠頭條

4、华为HUAWEI的Nova系列是主打年轻人，学生萊垠頭條

华为手机各个系列有什么区别?哪一款好用？

华为p20條萊垠頭

华为的mate系列和P系列。其中mate系列主要以商务风格为主，外貌也是高端大气上档次，主要面向的是中老年客户，屏幕大、续航高是它最明显的特征。而华为的P系列，则是面向比较年轻的客户群体，风格较为时尚，也采用了比较先进的处理器，其中拍照技术的改进比较受年轻客户的追捧。垠頭條萊

其次是华为的第二个档次，麦芒和荣耀，这两个系列在华为的定位是处于中间档次。然而麦芒虽说定位是属于中间档次，但是近年来却大受吐槽，性价比实在是太低了，配置差，处理器也跟不上。垠頭條萊

总的来说，麦芒系列性能低，百元手机的相机，不出彩的续航能力，实在是让人没有购买的理由，所以麦芒现在也逐渐被华为边缘化了。萊垰頭條

相比麦芒系列来说，华为的荣耀系列的性价可以说是超高了，外观时尚，价格定位是属于千元手机，适合年轻群体，而且该系列几乎每年都能推出新款，拥有不错的性能，将这一系列称为华为的“亲儿子”也不为过。其每年销售额也很值得华为的投入。萊垰頭條

最后就是华为的第三个档次，畅享和畅玩，听这两个名字，就应该知道这个系列就是让你来玩游戏的。萊垰頭條

两个系列的最大区别就是处理器，畅享系列的处理器是骁龙，而畅玩系列的处理器是麒麟，两者价格基本上都在2000元以内，主要面向于中小學生，能玩游戏价格又低，畅享畅玩系列确实是不错的选择。也许是麒麟处理器的性能要高于骁龙，近年来畅玩系列的销量要高于畅享系列。頭條萊垰

华为那么多系列怎么选？

第一、Mate系列萊垰頭條

这个系列的定位是高端商务人士的旗舰机型。无论是外观还是材质都比较高端，代表了华为科技的最新、最高水平。所以，Mate系列才是‘爸爸’。頭條萊垰

这个系列的款式偏向简洁和商务的设计，屏幕相对较大。电池续航能力更持久，处理器一般都是华为最新的麒麟芯片，摄像和AI技术等都是相对而言最先进的，适合商务群体的用户。頭條萊垰

第二、P系列萊垰頭條

这个系列也属于华为的高端旗舰机系列，P系列的手机处理器是顶配，拍照性能也相当强悍。它的全像素8核对焦，拥有业界最多对焦像素，最强对焦能力。頭條萊垰

5000万像素全部支持双核对焦，每个像素都包含两个光电二极管，能够实现快速准确对焦，可以提升暗光环境、拍摄较小物体的对焦速度和精度。如此配置可以说是移动影像行业的天花板了。萊垰頭條

虽说都是旗舰机型，但是P系列的外观相对于Mate系列而言，屏幕会小一些，配色比较丰富，整体看起来会非常有时尚感。萊垰頭條

所以这个系列比较适合追求时尚的年轻群体，特别是爱拍照的女性群体。 垵頭條萊

第三、nova系列萊垵頭條

nova系列也是针对年轻群体推出的，被定位为中端手机，也是主打拍照和外观颜值，比较适合年轻群体。 萊垵頭條

只是和P系列相比，nova系列售价更低，如此一来其同等风格的产品就形成了价格梯度，可以更大程度地满足众多消费者的需求，体现出华为对市场全面布局的思路。 垵頭條萊

第四、麦芒系列頭條萊垵

这个系列可能没有以上几个系列那么受欢迎，不过这个系列的优势是价格比较便宜，主要针对中低端市场。 萊垵頭條

麦芒系列比较适合学生党或者刚刚出来工作的年轻群体。 萊垵頭條

第五、畅享系列萊垵頭條

畅享系列和麦芒系列相似，走的也是低价路线，但是相对于麦芒系列来说，畅享系列的价位更低，可以称为华为"入门机型"。 萊垵頭條

这个系列大部分都是千元机或千元以下的定位。如果想买到最便宜的华为手机，可以从畅享系列中选择。 萊垵頭條